

«Мой город в будущем»

О прошлом принято не забывать, о настоящем – беспокоиться, а о будущем – мечтать. Мысли о будущем проносились хоть раз у каждого в голове: грядущее поступление, работа мечты или роботы-учителя. Однако я все чаще задумываюсь о своем городе: каким же он будет через несколько лет.

Орша – мой родной город. Его можно назвать небольшим, уютным и скромным, которому несвойственна торопливость, пробки, огромные очереди. Надеюсь, что он таким и останется, ведь это делает его максимально комфортным для спокойной, умеренной жизни, которую я очень ценю.

Так каким же она, моя малая родина, будет в будущем? Какие будут изменения, скажем, через лет тридцать? К этому времени, конечно, дворников, учителей или пожарных роботы не заменят, но уверена, что электронные щиты, показывающие и погоду, и рекламу, и расписание транспорта, кассы самообслуживания в каждом магазине, умные светофоры, которые будут анализировать ситуацию на дороге, камеры, способные сканировать лица будут делать нашу жизнь комфортнее. Почему я уверена? Ведь городские власти ведут работу над этим уже сейчас.

Я мечтаю о том, что число автомобилей сократится, ведь это вредит нашей экологии. Какая же будет альтернатива? Думаю, автобусный парк будет состоять из электробусов, поэтому городской транспорт станет комфортнее, экологичнее, дешевле, а люди, предпочитающие дорогу до работы и обратно в одиночестве, приобретут себе велосипеды, самокаты. Но не обычные, а электрические: это позволит горожанам любой физической подготовки пользоваться железным конём. Однако сейчас город сталкивается с проблемой отсутствия достойных велосипедных дорожек, поэтому явно в будущем будет изменен вид главных улиц.

А какая же будет архитектура города? Думаю, центр и спустя года будет состоять из низких зданий, ведь в этом есть своя атмосфера, однако город будет расти в длину и ширину: новые микрорайоны будут строиться и строиться. Думаю, что дома, магазины будут преимущественно стеклянные, а каждый двор оснащен электрическим мусорным баком, способным сразу разделять и, быть может, частично перерабатывать отходы. Каждый уголок микрорайона будет оснащен современными детскими площадками, любая локация станет доступной для инвалидов: пандусы, лифты можно будет найти в каждом здании. То, что строения будут высокие, позволит сократить площадь срубленных лесов, поэтому Орша точно не столкнется с проблемой нехватки частички природы.

Также я хочу поделиться предположениями о школе будущего. Теперь библиотеки будут выдавать не килограммы учебников, а легкую электронную

книгу, которая станет доступом к любой литературе в любое время. И сейчас школы оборудованы современными гаджетами: электронные доски, компьютеры, планшеты и мультимедиа, но в строй вступят новые технологии: 3D проекторы, очки виртуальной реальности для наглядного демонстрирования материала. Изменится и система обслуживания в буфете: у каждого ребенка будет своя школьная карточка для оплаты трапеза, а баланс родители в любой момент смогут пополнить.

В любом случае изменения коснутся каждой квартиры, дома. Умные технологии появятся у всех: будильники, лампы, чайники, пылесосы... Этот список можно продолжать бесконечно! Думаю, что отопление можно будет контролировать с помощью умных обогревателей, поэтому жители квартир не будут страдать от отключения отопления весной, летом. Смартфон окончательно станет доступом ко всем услугам.

Какие же будут развлечения в городе будущего? В кинотеатре появится формат 4D, в парке появятся новые аттракционы, площадки, а в учреждениях дополнительного образования появятся новые кружки: каждый желающий сможет соорудить робота, который будет приносить в дальней пользу городу, или окунуться в мир дополнительной реальности.

Орша- город, который активными шагами идет в светлое современное будущее. Многие новые технологии, упрощающие жизнь, появляются уже сейчас, а дальше будет только лучше!

Маргарита Становая 11 Б класс, ГУО «Гимназия №1 г.Орши»